

台灣區團

沈明室

一、年會活動分享

- 1.2020 年的年會順利圓滿結束，感謝中分團在去年底辦完團慶後，緊接著今年續辦年會，突破了輪著辦的模式，順利在靜山辦完年會。此次年會以「安得猛士兮」為主題，聆聽清華大學方天賜教授、元智大學陳勁甫教授的兩場演講，及討論各分團在吸收青年及團員的期許與努力，相信在明年的年會中，各分團必然會交出豐碩的果實。
- 2.靜山以環境寧靜空靈著稱，簡單美味的伙食也讓人難忘。為了讓大家加菜，除了兩天的宵夜外，特別在周六早上供應包子，在周日午餐提供當地名店黑土雞的白斬雞一盤。但是大家只聽到黑土雞的店名，卻未聽到菜名是白斬雞，中午用餐時大家都在問黑公雞在哪裡？還有人把黑黑的排骨看成雞肉，使年會結束的午餐增添許多趣味。
- 3.年會彌撒中志弘及德蘭一起奉獻為正式團員，他們過去一起為生命探索營投入許多心力，帶領真福青年進行多項服務，此次奉獻為正式團員，相信更能連結生命探索營及服務團的理想與精神，影響更多的青年。
- 4.今年是姚四川弟兄榮登天國三十年的紀念，年會中特別安排追思，由劉巨烘報告姚四川弟兄生平事蹟及四川基金成立經過；另外也請區紀復、王素玲、歐晉德等，講述他們對姚四川弟兄的感想。許多團員向我表示，這次年會很高興能深入了解姚四川弟兄的事蹟與為人，而且對他更為敬佩。周日彌撒中也特別為姚四川弟兄祈禱，主禮的饒志成神父在講道時，提及對姚四川弟兄及以往過世的服務團弟兄姊妹的懷念。
- 5.這次年會中，中分團全體動員，分別擔任接送及場地服務等各項工作，負責盡職與使命必達，再度展現中分團的活力與團結。何金芬有其他行程依然熱情參與，楊淑雯臨時擔任接送講座工作，毫無怨言，而且效率很高。最重要的靈魂人物是分團長陳善瑜，不疾不徐地完成各項工作準備與執行，獲得很高的評價。
- 6.此次年會中分團特別禮聘林梓棕擔任攝影及直播的工作，尤其是彌撒直播與錄影，效果非常好，讓無法參加的團員，可以同時參與彌撒。
- 7.中分團新朋友陳孟柔帶著新婚的先生來參加年會，算是特殊的蜜月旅行；孟柔也參加過幾次北

分團讀經，請北分團多多照顧即將成為媽媽的孟柔。

二、未來活動規劃

- 1.原本總團大會原計畫在 2021 年年初舉行，經過新任總團長與總團諮議開會決議，總團大會將延至 2022 年年初舉行，地點仍在真福山。因為如此原本 2021 年總團大會與區團年會合併召開，也將調整。2021 年 7 月年會請北分團先行準備，2021 年團慶旅遊由南分團舉辦。
- 2.2020 年團慶旅遊在花蓮實施，本次邀請許多真福青年及新朋友參加，並由分團及區團贊助參加費用。

三、活動照片





彌撒後大合照



年會結束離情依依



帥哥美女肚子餓了